



## 大中華區獎勵旅遊行程預告

一個團隊 · 一個大家庭 · 一個婕斯  
One Team, One Family, One Jeunesse.

在婕斯，我們致力改變人們的生活品質，為世界創造正面積極的影響。在婕斯，我們充滿熱情，堅信透過專屬的創新產品與改變人生的機會，重新定義年輕。大洋洲，也有一個美麗的國度，擁有著像婕斯家人所散發的健康、年輕、活力。它，是澳大利亞。善用得天獨厚的自然資源，堅持永續發展，創造許多互利價值，使世界更加美好。

常聞「留給家人，永遠是最好的。」就如同我們將帶領婕斯家人前進“最好”。



藍山國家公園、史帝芬港、悉尼大橋、悉尼歌劇院、悉尼奧林匹克公園

聚集了各個世界之最，婕斯家人們會在南半球最大的【圓頂】舉辦巔峰造極之會，享受屬於你們的榮耀時刻！

### 悉尼國際機場



大中華區的婕斯家人們將在此齊聚！甫踏出機場，清新空氣撲鼻而來，準備好了嗎？旅程即將展開。悉尼金斯福德·史密斯國際機場，位於新南威爾斯州。是全球持續運營時間最長的機場之一，也是全澳大利亞最繁忙的機場。悉尼國際機場總共有三個航廈，航廈內的到達廳與出港廳區設有多樣化的餐廳、咖啡廳，提供了各式各樣國際與澳大利亞美食，婕斯家人們可以在此歇腳休息。更有超過50間商店，其中包括紀念品店、名牌賣場、酒品專賣店與特產店。第一航廈設有免稅商店，可供您盡情逛街！



### 世界之山-【藍山國家公園】

讓我們帶領婕斯家人，擁抱世界級的美景。乘著纜車，用豐富的視角飽覽藍山之美！

來到澳大利亞，絕不能錯過藍山國家公園！藍山國家公園位於澳大利亞新南威爾斯州，位於悉尼以西，占地近2,000平方千米，是一處著名旅遊勝地。園區內一百萬公頃的地區充滿了砂岩懸崖、叢林、瀑布，樹葉釋放的氣體聚集在山間，形成一層藍色的薄霧，藍山因此得名。藍山卡通巴附近怪石林立，有三姐妹岩、吉諾蘭岩洞、溫特沃思瀑布及鳥啄石等天然名勝。同時以其豐富的澳大利亞原住民文化遺產而聞名並於2000年列入世界自然遺產名錄。

## 世界之藍-史帝芬港

婕斯家人們，跟我們一起來點戶外活動吧！前進藍水天堂「史帝芬港」，給您滑沙、賞鯨雙重享受。

史帝芬港座落於澳大利亞的尼爾森海灣(Nelson Bay)，距離澳大利亞最繁華的城市悉尼只有3個小時的車程時間，史帝芬港擁有肆無忌憚的碧海藍天以及清新的環境，被譽為“藍水天堂”。在這裡，我們要帶領婕斯家人們體驗滑沙的刺激感，還要與我們一起搭乘觀海鯨遊船，跟活潑的海豚來一場別開生面的見面會！

## 世界之橋-悉尼大橋

攀爬悉尼港灣大橋是CNN譽為一生當中必做的10件事之一，不僅如此它是世界上最高的鋼鐵拱橋，擁有永遠第一名的象徵，此次將帶著婕斯家人一起站上拱橋頂端，站上世界之最，享受著獨一無二360度雪梨達令港灣的風景，將悉尼港灣美景盡收眼底，更代表著婕斯以及各位家人們站上世界頂端，成為世界之首。



## 世界之光-雪梨繽紛燈光音樂節

每年的繽紛雪梨燈光音樂節都用慶祝的燈光、音樂和創意照亮冬季的雪梨。這次將帶著婕斯家人一童體驗世界聞名的繽紛燈光藝術(Vivid Light)，由繽紛的色彩、熱鬧的動人音樂在雪梨揭開隱藏魔法世界的建築，搭配著用創意圖形、繽紛色彩的環繞達令港，將這座城市變身成為夜間仙境，將帶著家人們體驗獨特這五光十色的燈光音樂節。

## 世界之名-悉尼歌劇院

著名的悉尼歌劇院，是20世紀最具特色的建築代表，屬於世界數一數二的標誌性建築，如同婕斯成為21世紀的世界代表，各位婕斯家人將一起親眼目睹這座世界性建築物代表，更搭配著燈光音樂節的繽紛色彩，讓我們一起喊出One Team, One Family, One Jeunesse.一同活出多彩多姿的婕斯人生。



## 世界之續-悉尼奧林匹克公園

悉尼奧林匹克公園，一個永續的堅持將原為一個工業的廢棄地和垃圾場，轉換成在2000年被稱讚為最棒的奧運會場，此樣的轉變不僅僅保護那些瀕臨絕種的生態群落；更成為世界旅客慕名而去的綠能公園，如此般澳大利亞的永續精神更可以象徵著婕斯精神，各位家人努力不懈的踏上世界頂端，永續發展著婕斯人生。

## 圓頂

圓頂(The Dome)，位於悉尼奧林匹克公園內，我們將舉辦一場專屬婕斯家人的晚宴，讓享有世界之名的燈光為我們豐富搭配、世界之聲為我們熱鬧伴奏、一起踏上如同世界之橋般的頂端、勉勵自己成為像世界之院的21世紀代表。在這樣的氛圍中，一起歡慶專屬於婕斯家人的珍貴時刻。

